

# К ИТОГАМ СЕЗОНА

Завершился чемпионат СССР среди команд второй лиги. Финальный турнир чемпионов шести зон определил три коллектива, которые в следующем сезоне выступят в первой лиге — ленинградское «Динамо», свердловский «Уралмаш» и «Кривбасс» из Кривого Рога. Новгородский «Электрон» по сравнению с прошлым годом выступил несколько удачнее — 17-е место из 21-го, однако и этот результат не радует любителей футбола. На протяжении всего чемпионата мы ждали от команды интересной игры, но увы... «Электрон» начал сезон неровно. В пяти первых встречах он набрал всего два очка. Сразу же определилось самое слабое место — линия нападения. Не случайно по забитым мячам «Электрон» имеет самый худший показатель в зоне. Слабее обычного сыграл А. Прошин; А. Михайлов набрал форму лишь к концу сезона. Лучший бомбардир команды А. Глушков провел чемпионат неплохо, однако частенько сказывался недостаток опыта, да и над техникой ему нужно еще немало поработать, поэтому роль лидера в атаке для него оказалась не по плечу. Слаба была и игровая дисциплина в первом круге.

На неудовлетворительном выступлении сказалась и слабая психологическая подготовка футболистов. Несколько матчей на своем поле «Электрон» провел без желания играть, вяло, скованно. Одним словом, «спустя рукава».

Из новичков в команде следует отметить надежную игру вратаря А. Шарапова и защитника В. Никулина. Думается, что при соответствующей подготовке и серьезном отношении футболистов к своему делу «Электрон» нынешнего состава способен на большее, в резерве команды много молодых перспективных ребят. А пока — семнадцатая строчка в турнирной таблице и надежды на будущее...

**В. БАЗАНОВ,  
наш футбольный  
обозреватель.**